
 

第６０回幹事会議事要旨 

日 時 平成２０年７月２４日（木）１３：００～１８：３０ 
場 所 日本学術会議大会議室 
出席者 （会長） 金澤 一郎 
    （副会長）浅島  誠、鈴村興太郎、土居 範久 
    （第一部）広渡 清吾、佐藤  学、江原 由美子 
    （第二部）唐木 英明、山本  雅、鷲谷いづみ 
    （第三部）海部 宣男、小林 敏雄、河野  長、大垣 眞一郎 
 
    （事務局長） 竹林 義久 

（事務局次長）綱木 雅敏 
（課長）   井上  卓、市川 高義 

    （参事官等） 廣田 英樹、信濃 正範、原嶋 耐治 
審議事項等 
１ 非公開審議事項について審議が行われた。 
２ 審議事項について審議が行われた。 

(1) 提言等の承認 
◎承認 
 ・「地域の知」の蓄積と活用に向けて 
 ・臨床医学会の社会的責任－腎・泌尿・生殖医療分野の立場から－ 
 ・応用物理の将来ビジョン 
◎所要の修正の上了承 
 ・我が国の未来を創る基礎研究の支援充実を目指して 
 ・開発のための国際協力のあり方と地域研究の役割 
 ・電子社会における匿名性と可視性・追跡可能性－その対立とバランス－ 
 ・日本語の将来に向けて 自己を発見し、他者を理解するための言葉 
 ・ＩＴ・ロボット技術による持続可能な食料生産システムのあり方 
 ・食生活の教育 
 ・医療系薬学の学術と大学院教育のあり方について 
 ・鉱物資源の安定確保に関する課題と我が国が取り組むべき総合的対策 
 ・自然共生型流域圏の構築と都市・地域環境の再生に向けて 
  ・老朽・遺棄化学兵器の廃棄における先端技術の活用とリスクの低減 
 ・我が国における放射性同位元素の安定供給体制について 
 ・学術分野における男女共同参画のために 
◎委員会等において改めて検討 
 ・数理科学分野における統計科学教育・研究の今日的役割とその推進の必要性

－不確実性とリスクに挑む科学－ 
 (2)その他の審議事項も原案通り承認された 

 



参考
第６０回幹事会議事次第

日時　平成２０年７月２４日（木）１３：００～
議題
Ⅰ　非公開審議事項
　１　委員会関係

提案1 日本の展望委員会における分科会の委員の決定
提案2 国際委員会運営要綱の一部改正
提案3 分野別委員会における分科会の委員の決定
提案4 課題別委員会における設置期間の延長等

　２　その他

Ⅱ  前回幹事会以降の諸報告
Ⅲ　審議事項
　１　提言等

提案6 （提言）「地域の知」の蓄積と活用に向けて
提案7 （報告）開発のための国際協力のあり方と地域研究の役割
提案8 （報告）電子社会における匿名性と可視性・追跡可能性－その対立とバランス－
提案9 （報告）日本語の将来に向けて　自己を発見し、他者を理解するための言葉
提案10 （提言）臨床医学会の社会的責任－腎・泌尿・生殖医療分野の立場から－
提案11 （提言）ＩＴ・ロボット技術による持続可能な食料生産システムのあり方
提案12 （提言）食生活の教育
提案13 （提言）医療系薬学の学術と大学院教育のあり方について
提案14  (提言）鉱物資源の安定確保に関する課題と我が国が取り組むべき総合的対策
提案15 （提言）数理科学分野における統計科学教育・研究の今日的役割とその推進の必要性－

不確実性とリスクに挑む科学－
提案16 （報告）自然共生型流域圏の構築と都市・地域環境の再生に向けて
提案17 （報告）応用物理の将来ビジョン
提案18  (報告）老朽・遺棄化学兵器の廃棄における先端技術の活用とリスクの低減
提案19  (提言）我が国における放射性同位元素の安定供給体制について
提案20 （提言）学術分野における男女共同参画のために

　２　団体の指定
提案21 日本学術会議協力学術研究団体の指定

　３　国際会議関係
提案22 平成20年度代表派遣（平成20年９月分）
提案23 2nd Meeting of ICSU ROAP Science Planning Group on Sustainable Energyへの連携会

員の派遣
提案24 日本学術会議－英国王立協会共同ワークショップの開催
提案25 平成20年度日本・カナダ女性研究者交流事業実施計画案

　４　シンポジウム等
提案26 心理学と社会科学―新しい関係に向けて―（シンポジウム）
提案27 巨大複雑系社会経済システムと、その価値創成力を考える（シンポジウム）
提案28 東アジアと拡大ＥＵの比較研究（シンポジウム）
提案29 「最新の科学が明らかにする地球環境の過去と未来」（公開講演会）

　５　後援
提案30 国内会議

Ⅳ　その他
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